



В Миллеровском районе завершено расследование уголовного дела по факту дачи взятки предпринимателем сотруднику полиции в сумме 500 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя СПК «Станичный» Верхнедонского района Ростовской области Анатолия Колычева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в июле 2013 года, сотрудниками полиции в ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности СПК «Станичный» выявлен факт реализации сельскохозяйственной продукции на значительную сумму без отражения в бухгалтерском учете. Осознавая, что выявление данного факта может повлечь негативные последствия в виде штрафных налоговых санкций и предусмотренной законом ответственности, вплоть до уголовной, председатель сельскохозяйственного предприятия за невыявление указанных нарушений передал одному из сотрудников полиции взятку в сумме 500 тысяч рублей. После передачи должностному лицу незаконного денежного вознаграждения, обвиняемый был задержан. В ходе следствия обвиняемый признал вину в совершенном преступлении и активно способствовал расследованию уголовного дела.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616610>